



RESULTATS SEMESTRIELS CONSOLIDES AU 30 JUIN 2008

Chiffre d'affaires + 6%

Résultat net + 22%

En milliers d'euros	30/06/08 (6 mois) Comptes consolidés	30/06/07 (6 mois) Comptes sociaux	31/12/07 (12 mois) Comptes sociaux
Chiffre d'affaires	8.420	7.938	15.485
Résultat d'exploitation	17	630	1.464
Résultat net	499	410	934
<i>Marge nette</i>	<i>5,9%</i>	<i>5,2%</i>	<i>6,0%</i>
Capitaux propres	7.503	6.670	7.195
Dettes financières	3.496	832 (*)	730 (*)
Trésorerie	2.573	3.068	2.598

(*) : hors crédit-baux immobiliers

1^{er} semestre 2008

- > Le chiffre d'affaires au 30 juin 2008 s'établit finalement à 8,42 M€, en progression de 6% par rapport au 30 juin 2007, à comparer à 9,14 M€ annoncé précédemment. Cette différence de 720 K€ s'explique par un changement d'imputation comptable de deux acomptes perçus dans le cadre du contrat de jumelles de vision nocturne dont la livraison devrait intervenir en début d'année 2009. Sur recommandation du Commissaire aux Comptes, ces acomptes ont été reclassés en trésorerie et non en chiffre d'affaires.
- > Le résultat d'exploitation s'élève à 17 K€ essentiellement du fait de :
 - de l'intégration de la société BAYO à compter du 1^{er} avril 2008 dont la réorganisation en cours a pesé sur la rentabilité globale du Groupe,
 - d'une prudence renforcée dans la politique de provisionnement des stocks.
- > Le résultat net s'élève à 499 K€, en hausse de 22% par rapport au 30 juin 2007. Cette augmentation s'explique par un résultat exceptionnel positif de 465 K€ intégrant principalement un abandon de créances d'OSEO sur des programmes d'études et des facturations complémentaires sur des exercices antérieurs suite à des ajustements contractuels de prix de vente.
- > Les capitaux propres avant répartition atteignent 7,5 M€. Les dettes financières, qui s'élèvent à 3,5 M€ au 30 juin 2008 à comparer à 0,7 M€ au 31 décembre 2007, intègrent :
 - deux nouveaux emprunts bancaires de 500 K€ chacun,
 - et, s'agissant de comptes consolidés, à la différence des comptes publiés au 30 juin 2007 et au 31 décembre 2007, des terrains et constructions acquis en crédit-bail.
 Le niveau de trésorerie à l'actif atteignant 2,6 M€, l'endettement net est de 0,9 M€ et le gearing de 12%.

Perspectives 2008

L'activité et le carnet de commandes enregistrés au 30 septembre 2008 permettent au Groupe ECT Industries de maintenir ses prévisions de chiffre d'affaires à environ 20 M€ avec une marge nette en progression par rapport à l'exercice précédent.

Depuis sa reprise en 1994, ECT Industries s'est progressivement positionné comme un spécialiste européen des systèmes et équipements électroniques embarqués de navigation à destination de l'industrie aéronautique. Ses activités se décomposent en trois branches principales :

- les systèmes (système d'adaptation des aéronefs pour le pilotage avec des jumelles de vision nocturne HELITE, système enregistreur de paramètres de vol BRITE SAVER, système de transmission de données par satellite DTS),
- les équipements aéronautiques, marins, industriels,
- les services (maintenance des équipements, reprise en fabrication, approvisionnement en pièces détachées, intégration, formation).

Pour toute information : Pierre Maillard : 01 43 03 12 45 - Industrie, Bourse, International : 01 49 03 17 30